Мут Анастасия Игоревна                                                               102-960-885
Технологическая карта урока

1. Урок истории древнего мира для 5 класса по теме: «Рабство в Древнем Риме»

2. Тип урока: урок изучения нового материала

3. Идея урока: формирование ценностного отношения к понятию «свобода»

4. Цели урока: 

· познакомить учащихся с положением рабов в Древнем Риме, расширить представление обучающихся о рабстве, помочь им осознать положение рабов в Древнем Риме; 

· формирование умения давать характеристику событиям и их участников, развивать у школьников умение критически анализировать информацию, развитие коммуникативных навыков, создать условия для творческой самореализации личности; 
· воспитание отрицательного отношения к рабскому положению людей.
5. Образовательная продукция, которая будет создана учениками на уроке: мини-проекты по  выбранной теме

6. Этапы урока:

	этап урока
	деятельность учителя
	деятельность обучающихся
	время

	Целеполагание. Мотивация 
	- приветствие учеников;

- целеполагание;

-актуализация опорных терминов;

- постановка проблемы;

- сопровождение игрового момента «Театр – экспромт»


	- приветствие учителя;

-заполнение листа рефлексии;

- участие в игре «театр – экспромт»


	 7 минут

	2. Изучение новой темы 


	- составление кластера «источники рабства»
	составление кластера «источники рабства»
	(40 минут)

	
	- организация, методическое и техническое сопровождение работы обучающихся в группах 
	- работа в группах по алгоритму
	

	
	
	 - презентация мини – проектов с использование ИКТ;

-формулировка перекрестных вопросов по выступлениям групп;
	

	
	- экспресс - опрос
	-выполнение проверочной работы дифференцированного характера
	

	3.Обобщение учителя
	- подведение итогов урока
	-решение проблемного вопроса
	 5 минут

	4. Рефлексия
	- сопровождение данного этапа
	- заполнение таблицы
	 3 минуты

	5. Оценивание
	- сопровождение данного этапа
	- заполнение таблицы
	 3 минуты

	6. Задание на дом
	
	
	2 минуты



